

Торжественное открытие новой группы и музыкального зала в детском саду № 1 г. Гязи

Настоящим подарком для детей и родителей стало открытие групповой комнаты и музыкального зала в детском саду № 1 г. Гязи, которое состоялось 22 января 2024 года.

На ремонт и оборудование в общей сложности потрачено 3 млн. рублей из бюджета муниципалитета.

Поздравили ребят, их родителей и коллектив детского сада с открытием глава района Владимир Рощупкин, начальник отдела образования Алла Васильева.

Глава района высоко оценил проведённые на объекте работы. «Мы понимаем, что нужно создавать условия для образования наших детей, для их развития, а развитие начинается с детского сада. В ремонтные работы были вложены серьёзные денежные средства, и мы надеемся, что малышам здесь будет комфортно».

Заведующая Виктория Кочкина радушно приветствовала гостей: «Главное, чтобы детям здесь было уютно и тепло, чтобы они себя чувствовали как дома. Каждый внёс свой вклад в то, чтобы дети росли в комфортных условиях. Пусть в нашем районе создаются новые семьи, рождаются дети! И пусть маленькие гязинцы с радостью приходят в наш детский сад!»





